

Новогодние праздники

В нашей школе прошли яркие и запоминающиеся новогодние праздники! Ученики 5-8 классов окунулись в мир сказочных приключений, где их ждали зажигательные танцы, веселые песни и встречи с любимыми героями. Атмосфера сказки и волшебства окружала каждого участника, делая праздник по-настоящему незабываемым! Старшеклассники отправились в увлекательное путешествие по странам мира, знакомясь с разными Дедами Морозами и традициями празднования Нового года. Они узнали много интересного о культуре других народов и увидели, насколько разнообразны могут быть зимние праздники. Не забыли ребята и о тех кто встретит Новый год вдали от дома и родных, выполняя опасные задания. На концерте прозвучали песни у армейского костра. А мы от всей души поздравляем всех с наступающим Новым годом! Пусть этот праздник принесет вам радость, тепло и свет в ваши сердца! Желаем всем школьникам в новом году успехов в учебе, вдохновения для новых начинаний и крепкого здоровья! Пусть каждый день будет наполнен интересными открытиями, дружбой и хорошими новостями. Не забывайте мечтать и стремиться к своим целям, ведь впереди вас ждут великие свершения! Пусть новый год станет для вас временем исполнения желаний и больших возможностей!



ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

ДЕКАБРЬ 2024 № 4

В этом выпуске

День борьбы со СПИДом	1
День неизвестного солдата	2
Тест по истории ВОВ	3
День Героев Отечества	3
Новогодние праздники	4

День борьбы со СПИДом

Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. В этот день проводятся мероприятия, направленные на повышение осведомленности населения о болезни, способах её распространения, методах предотвращения и возможностях лечения.

Активисты Движения Первых и школьной организации «Поколение Next», а также волонтеры «Молодежь Плюс» провели акцию «Красная ленточка», ставшую традиционной в Международный день борьбы со СПИДом. В рамках акции были распространены красные ленточки, которые являются символом поддержки и надежды на будущее, а также информационные буклеты, рассказывающие о проблеме распространения ВИЧ/СПИДа и методах профилактики заболевания.



Для учащихся 11 классов прошла беседа с врачом общей практики Чепурненко Верой Сергеевной. Она рассказала школьникам о причинах и последствиях заболевания, путях передачи ВИЧ и мерах профилактики.



День неизвестного солдата

3 декабря День Неизвестного солдата «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен», под таким названием прошла литературно-музыкальная композиция в нашей школе. Со сцены звучали стихи и песни о войне. Было отмечено, что огромный вклад в восстановление имен погибших внесли поисковые отряды. Со своим словом выступил кандидат исторических наук, заместитель председателя организации ветеранов Анатолий Иванович Козаченко. Анатолий Иванович, отметил, что эта дата – дань памяти и уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества. Активисты школьных и молодежных объединений почтили память погибших и возложили цветы, свечи к памятнику Неизвестного солдата. После возложения ребята приняли участие в панихиде по погибшим в годы Великой Отечественной войны. .



'Тест по истории Великой Отечественной войны'

8 декабря, учащиеся 8 и 10 классов приняли участие в международной акции "Тест по истории Великой Отечественной войны". Участникам предложили ответить на сорок вопросов о событиях времён Великой Отечественной войны, включая героизм советских солдат при освобождении СССР и Восточной Европы, штурм Рейхстага, подвиги советской молодёжи и падение нацистской Германии.



В понедельник, в школе прошла торжественная церемония награждения победителей и призёров школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. Многие учащиеся смогли набрать высокие баллы и удостоились заслуженных наград и слов поздравлений. Теперь ребятам предстоит показать все свои знания на муниципальном уровне. Кроме победителей олимпиад свои грамоты получили и победители муниципального этапа конкурса «Ученик года – 2024». В конкурсе приняли участие 14 обучающихся в 7 номинациях. Ребята предоставили свои портфолио, в которых отразили все свои успехи и сильные стороны. Желаем победителям удачи на Региональном этапе!

День Героев Отечества

9 декабря ежегодно отмечается День Героев Отечества. Для всех учащихся нашей школы прошли Уроки мужества. Ребята окунулись в историю, поговорили о тех людях, которые защищали и защищают нашу Родину, о тех кто внес значительный вклад в развитие нашей страны. Ученики 10Б-2 класса провели экскурсию в школьном музее для учащихся 5А-2 класса. Ребятам рассказали об Александре Владимировиче Судницыне, выпускнике 1975 года. За мужество и отвагу, проявленные в бою, лейтенант Александр Судницын награжден орденом Красной Звезды посмертно. Учащиеся 9Б-2 и 9В-2 классов встретились с поисковиком, краеведом и журналистом Подшиваловой Татьяной Леонидовной. Татьяна Леонидовна рассказала о судьбе Босова Алексея Петровича, Герой Советского Союза, который родился в с. Сокур Татищевского района Саратовской области. Учащиеся 8Б-1 класса посетили музей СВО нашего городка. Школьники почтили память военнослужащих, отдавших жизнь за независимость и свободу нашего государства. И возложили цветы к Вечному огню.

